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1

- KopHH ypaBHEHUS He
N3MEHAIOTCS, eciu 00€ YacTu
ypaBHEHUS YMHOXUTD WU
pPa3ZICIIMTh HA OHO U TO XK€
YHUCJI0, HE PABHOE HYIIIO.



Pemum ypaBHEHKE

4*(x+5)=8
Pemenue: (:4)
X+5=2

X=2-5

X=-3




[ loBTOpUM 11paBUIIO:

KopHHU ypaBHEHHUS HE
N3MEHAIOTCS, €CcJI 00€ YacTu
ypaBHEHUS YMHOXUTD WA
pPa3JICIIMTh HA OHO U TO XK€
YKUCJI0, HE PABHOE HYIIIO.



2

KopHH ypaBHEHUS HE
U3MEHSIOTCS, €CIIU KaKOE-
HUOYIb CJIaracMoe¢ IICPEHECTH
M3 OJITHOU YaCTH B JIPYTVIO,
U3MEHUB IIPU 3TOM €I0 3HaK.



Pemum ypaBHEHKE

2x+5=19
Pemenue  (-5)
2x+5-5=19-5
2x=14

X=14:2

X=7




Pemum ypaBHEHKE

10x=4x+12
Pemenue (-4x)
10x-4x=4x-4x+12
6x=12

X=12:6

X=2



[ loBTOpUM 11paBUIIO:

KOopHH ypaBHEHUS HE
U3MEHSAIOTCS, €CIIU KaKOEe-
HUOY/Ib CJIaracMoe¢ IICPEHECTH
M3 OJITHOH YaCTH B JIPYTVIO,
U3MEHUB IIPU 3TOM €I0 3HaK.



CaMOCTOATEIBHO PEIIUM

ypPaBHCHUS
0,5x+2=6

Penienue: (*2)
x+4=12

X=12-4

X=8




Pemum ypaBHEHKE

7Tx=2x+15
Penienue: (-2x)
TX-2x=2X-2X+15
5x=15

X=15:5

X=3



KOpHH ypaBHEHUS HE U3MEHSIOTCA,
€CJI 00€ YaCTH YpaBHCHUSI. . .

.. .VMHOXXHUTh WJIN pa3AcIuTh Ha
OHO M TO K€ YHCJIO, HEC PABHOE
HYIIIO.



KopHU ypaBHEHUA HE U3MEHSIOTCA,
€CJIN KaKOe-HUOyIb ClaracMoe. ..

...[IEPECHECTU U3 OOHOM YaCTH B
APYyIryr0o, U3MEHUB IIPHU DTOM €TI0
3HAK.



